



По факту смерти двух малолетних детей в центре Москвы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве по факту смерти двух малолетних детей проводится доследственная проверка.

По данным следствия, 2 мая 2020 года рядом с жилым домом в Таганском районе Москвы обнаружены тела двух мальчиков с травмами, характерными при падении с высоты.

Установлено, что в квартире дети находились не одни.

В настоящее время следователи и криминалисты работают на месте происшествия. Устанавливаются обстоятельства произошедшего, опрашиваются очевидцы и соседи семьи. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

02 Мая 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1459795/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y